



## Corrigenda.

Pag. 9 Zeile 2 lies statt Superint. Lunder, Lueder.

- 19	- 13	-	allen	alle.
- 20	- 11	-	det.	bildet.
- 20	- 30	-	den Körnern	alten Körn- nern.
- 40	- 9	-	an	in.
- 48	- 17	-	Misthaufen	Erdhaufen
- 59	- 2	-	hüthete	hütthe.
- 70	- 8	-	weichliche	weichlicher.
- 71	- 30	-	Lunder	Lueder.
- 72	- 11	-	umherstellen,	unterstellen
- 112	- 16	-	Koꝝ, Schnecken,	Koꝝ: schnecken
- 113	- 5	-	aller	alle
- 114	- 14	-	doch nur	doch noch
- 116	- 9	-	das Bett	das Beet
- 117	- 16	-	Lunder	Lueder,
- 118	- 18	-	Lunderischer	Luederischer
- 119	- 17	-	Lunder	Lueder
- 120	- 17	-	Mistbeet, Rahmen,	Mist: beetrahmen
- 152	- 2	-	woran	wobon
- 182	- 19	-	es ist die	es die
- 231	- 17	-	dieses Melkenfeindes	dies- sen Melkenfeind
- 257	- 20	-	und siehet	auch siehet

Pag.